
 

             

Referat fra styremøte 4. mars kl. 20.00 
Landslaget for Dølahest 

 
Møtte:  
Ingvild Arnesen, Marianne Fosseng, Olav Stormorken, Veronica Granerud, Hege Båtnes 
Mikkelsen, Marit Kjøsnes Renå, Jenny Johnsen.  
 
 
V = vedtak 
O = orientering 
D = diskusjon 
 

Sak V-19/26  Godkjenning av innkalling og sakliste 

Vedtak: Innkalling og sakliste er godkjent.  

 

Sak V-20/26  Godkjenning av referat fra møte 4. februar  

Vedtak: Referat er godkjent på epost.  

 

Sak D-21/26  Forberedelse til årsmøtet 

Hvem sier hva?  

Det viktigste fra årsmeldingene blir tatt fram, men ikke lest opp i sin helhet.  

 

Sak V-22/26  Hoppekvoter  

Se eget saksunderlag fra avlsutvalget.  

Vedtak:  

Styret vedtar avlsutvalgets forslag til hoppekvoter.  

 

Sak O-23/26  Hingsteutstilling  

Marianne orienterer om status for arbeidet med hingsteutstillinga.  

Det melder seg nå lag som vil bidra til de faste aktivitetene og oppgavene under 
hingsteutstillinga. Marianne sender ut en mer detaljert oversikt over nødvendige vakter som 



trengs å dekkes. Barnas Dølahestlag kommer også og bidrar med aktivitetar under utstillinga. 
Eldre hingster inviteres til å vise seg fram. 

 

Sak D-24/26  Årshjul 

Vi ser på de aktuelle aktivitetene i årshjulet framover våren og gjør noen justeringer der det er 
nødvendig. 

 

Sak O-25/26  Orientering om Fokus Unghest  

Ingvild orienterer om status i arbeidsgruppa: 

Arbeidsgruppa har jobba godt og er klare til å gjøre en jobb også framover. M.a. ønskes 
romsligere moduler. Et par administrative ting gjenstår, så er det klart til å publisere og informere 
ut. Det blir litt lavere utbetaling enn det har vært tidligere, inntil videre. Det aller viktigste 
framover er å sikre stabil finansiering, for å sikre aktivitet i Fokus Unghest.  

 

Sak O-26/26  Orientering om prosjektet «Beinhelse» 

Fristen for innmelding har gått ut (1. mars). Jenny orienterer kort om status. 

Så langt har 26 hingster fått svar og flere gjenstår. Det har vært jevnt over positivt, med gode 
bilder og mange hingste-eiere som vil være med. 

 

Sak D-27/26  Innkjøp av profileringsartikler 

Vi ser på behovet og diskuterer.  

 Ønskes også enklere (rimeligere) artikler som capser o.a., i tillegg til klær. 

 

Sak D-/V-28/26 Lotteriutvalg 

Vi spør sponsorutvalget om de vil ta jobben med et lotteri.  

 

Sak V-29/26  «Årets»  

Se eget saksunderlag.  

«Årets»-gruppa sender ut nominasjonsskjema til lokallaga og oppfordrer alle medlemmer og 
lokallag til å nominere. Gruppa gjør en vurdering av kandidatene og foreslår for styret, som gjør 
et endelig vedtak før hingsteutstillinga, der utdelinga skjer.  

 

Sak V-30/26  Vipps-løsning 



Skal vi opprette et ekstra Vipps-nummer, som kan fungere som kassesystem for bl.a. 
profileringsartikler? Dette vil gjøre det mye enklere å holde orden på hvor mye vi har i beholdning 
etter arrangementer, da vi vil se hvor mye vi har solgt av hver enkelt artikkel. Pr. i dag har vi kun 
mulighet til å legge inn "overkategorier", hvor kunden selv må skrive inn pris. 

 

Vedtak: Marianne ser på en løsning sammen med Bente.  

 

Sak V-31/26  De nye statuttene for Dølahestmesterskapet BRUKSGRENER.  

 

Foreningen Arbeidshesten har godkjent at de nye statuttene er forenelig med sitt 
konkurransereglement. 

 

Neste møte: 1. april kl. 20.00 

 

 

 


